

“线上+线下”双头引流、融合共享 20家瑞企百余个商家 两天交易额超千万元



本报讯(通讯员 程芳 记者 欧苗苗)2月25日下午,由市商务局主办的“新引擎·新生活·新未来·2023瑞安数字生活嘉年华”活动在瑞安吾悦广场拉开序幕。活动创新模式,电商直播首度与传统市集双剑合璧,线上+线下 双头引流,融合共享,促产业逆势崛起。现场共有20家瑞企的40多个产品参加线上直播,超百个商家线下参与活动,同时连动外卖平台现场发放 红包 8万元,两天活动吸引了12万余人参与,交易额达1000余万元。

特别幸运,我们的展示馆在活动期间开业,为我们聚集了人气,带来了客流,仅2月26日开业当天,吸引了120余人进馆,销售额上百万元。吾悦岚图汽车展示馆相关负责人说。

据悉,该活动旨在积极贯彻浙江省实施“数字生活新服务”美好生活的行动精神,大力推动数字新消费提质扩面,线上线下消费融合发展,以数字为引擎和助推剂,赋能传统产业加快升级转型。

两天时间,摊位上客户就没断过,以前的热闹劲终于回来了!在集市非遗糖

画摊位前,来购买糖画的孩子们络绎不绝,瑞安非遗传承人老石感慨地说。

在带货直播间,来自浙江环球鞋业的“芭芭鸭童鞋”,一个多小时就卖出了300多双,累计交易额达2.1万元,成为当天直播间的“销冠”。该鞋业公司电商部抖音主播苏银环告诉记者,此次活动非常有意义,不仅打响了品牌在瑞安当地的知名度,还帮助企业拓宽了线上销售渠道,希望这样的活动能多多举办。

据了解,瑞安数字经济发展方兴未艾。2022年,网络销售额达311.4亿元,直播零售额20.28亿元,参与直播商品数达5.98万种,稳居温州各县(市、区)第一;2021年入选2021中国智慧城市百佳县市榜单,获评国家电子商务进农村综合示范县和国家发展农村电子商务拓宽农产品销售渠道工作督查激励县;2022年被评为浙江省数字生活新服务样板县,同时积极搭建集数字商城、数字优惠券、网上农博、消费地图、数字直播间等功能的“瑞安·hui”平台,目前已投入运行,聚力打造一个具有本地特色的综合性数字生活服务平台。

滨海新区助企调研共谋发展 新湖银泰城已正式入驻

本报讯(通讯员 池跃慧 记者 欧苗苗)近日,滨海新区管委会、市商务局助企干部一行,赴万松城市综合体调研,并实地走访新湖集团开展助企服务。

助企干部一行与新湖银泰城项目相关负责人面对面交流,仔细听取企业招商现状、未来规划等情况介绍,询问发展中碰到的难题。据了解,新湖银泰城计划于今年9月28日开业,致力填补滨海新区商业短板,

打造集生活、时尚、社交、亲子的高品质、全业态的购物中心。在先期已展开的招商工作中,全力引进相关产业的头部品牌,引进智能化运营等新模式,在1至2年内打造温州市域内排名前列的城市综合体。

座谈会上,助企干部还详细介绍了与首发首店相关的政策支持,并鼓励企业举办消费节等活动,促进滨海流量增长,激活滨海新区商圈。

气温触底后迎来反弹 回暖是主旋律

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 李霞)冷空气难分难舍,在入春的边缘苦苦挣扎。昨日早晨,在冷空气影响下,市区最低气温4.2℃,全市气温最低的金鸡山山顶则零下4.2℃。好在冷空气余威不足,入春进程势不可挡。只要冷空气一收场,气温便蹭蹭上升,我市的气温也将在触底后迎来反弹。

据市气象台最新预测,未来一周我市晴多雨少,气温逐渐回升。市区周二多云,下午起多云转阴,局部有小雨,7℃至18℃;周三多云,12℃至22℃;周四多云到晴,11℃至18℃。

看看天气

RUI BAO

分类天地

服务热线 65917777

定制门窗

20年专业定制各类门窗:金钢网纱窗,三推防盗纱窗,阳台窗,安全钢丝防护网,断桥隔热门窗(内外开,推拉),铝合金推拉门窗,保修10年。电话:18858783386。

家电维修

30年专业经验,安装、精修、清洗:大小空调、冷库、工业冷水机、国产、进口机组,制冷设备疑难故障排除。承接各单位产品电器整体包修,15867741252。

瑞丰制冷:空调故障专业维修、鉴定机构,联系电话:18267767246。

空调维修、加液、清洗、安装、预埋铜管,回收旧空调,钻孔,另承接防水补漏工程,13057899533。

旺铺招租

万松东路旺铺招租:繁华地段临街店面,100平方米,年租金6万元,地点:瑞安市万松东路233-247号嘉晟锦苑一层,联系人:吴先生,联系电话:88068769。

搬家

专业搬家,提供钟点工服务,专业管道疏通,专业清理化粪池,专业空调维修,电话:13967736316。

专业搬家:公司搬家、居民搬家,长途搬运,拆迁,货运车出租,空调拆装,82300793。

家政

三通家政:瑞安专业管道疏通,专业清理化粪池,专业空调、水电安装维修,专业搬家,提供钟点工服务,电话:15356267199。

疏通补漏

高压水清洗管道、阴沟,通马桶、下水道,空调拆装、修、加液,82395069。

清理化粪池,通下水道、马桶、各种管道,价格低,15869696136。

高压清洗,疏通各种管道、阴沟,空调拆装、修、加液,电话:83685679。

疏通补漏:专业疏通马桶,高压疏通管道、抽粪,水电安装、维修,搬家,另提供钟点工,18868269118。

专业疏通马桶、下水道、阴沟,高压清洗、疏通管道,清理化粪池(干湿分离处理),另维修水电,13968936321。

旧设备出售

旧设备出售:钢铁、不锈钢阀门、整套工业泵、旧不锈钢等设备出售、处理,电话:13705780065。

收获8.3万粉丝,最高点赞量8.7万

这位小学生凭啥打造短视频“爆款”

记者 李心如 杨微微

近日,记者在短视频平台发现了一个瑞安小学生的账号,她以朗诵的形式输出各种正能量小文案,每次朗诵虽只有半分钟,却收获了8.3万粉丝,视频最高点赞量有8.7万;为《小花朵》稿件配音、入选瑞安市“新时代好少年”、参与公安反诈小学堂录制,翻看孩子家长的微信朋友圈,孩子优秀且忙碌。

现实生活中,这究竟是怎样一个孩子呢?



不太清楚,我们是以一种开放的态度去看这个事,新鲜事物值得尝试。她说。

郑女士希望女儿能做好眼前的每一件事,能跟上社会的节奏,未来一定会水到渠成。

成绩优异,特长特别长

班主任郑云超对马含如也赞不绝口。在老师眼里,学校大队长兼班长马含如,不仅品学兼优,而且有着十足的领导范儿。她是我的得力助手,不仅能出色完成我交代的任务,而且会赶在我前面发现问题反映给我,并提出解决方法。她说,虽然担任学生干部,校内外的活动不少,但是成绩一刻没落下,多次取得班级第一,上学期末还取得了年级第二的成绩。

提及马含如的兴趣爱好,郑云超非常支持。在她看来,孩子保持自己的兴趣爱好是排解学习压力的很好方法,马含如就是把自己的兴趣爱好发展成了自己的特长,而且她的这项特长特别长。

学业之外,社会需要多方面人才,发挥特长要有一定的学业基础。郑云超说,在学业基础打好的情况下,我非常支持孩子参加社会拓展、社会实践等活动,让孩子认识到自己哪里不足,主动去学。

郑云超表示,有了兴趣爱好,孩子会成为一个有趣的人,生活得更有意思。孩子的人生需要他自己决定,家长不能完全为他的人生做主。家长要做的是因材施教,教孩子学会选择、取舍,兴趣是最好的老师,孩子内在的潜动力需要家长、老师去唤醒。低学段的孩子,家长要根据实际情况,设置好底线,但孩子们最终要学会自己飞翔。



在,也慢慢变成了爱好与特长。

郑女士说,如何平衡课内外的时间,还是要看孩子的适应能力,马含如从一年级开始就很主动参与校内外各项活动。

玩就让她玩个痛快,收心了就要有收心的样子,这是我们对她的要求。

郑女士说,校内外的一些活动,是会占用挺多时间,我觉得小学阶段在保证课业OK的前提下,多参与一些有意义的活动,对孩子的成长会有帮助。

郑女士将女儿练习时拍的视频简单剪辑,以记录生活的方式发布在短视频平台上。孩子对点赞数量和评论内容等其

时令菜争鲜 上市 春天的味道 你最爱哪一种?



本报讯(记者 蔡玲玲)春回大地,万物复苏。除了野外田间,在浓浓人间烟火气的菜市场,也是春意盎然。近日,我市各大菜市场蔬菜摊前,种种新鲜嫩绿的时令蔬菜映入眼帘,向市民传递出春的讯息。

2月26日9时许,市区大沙堤菜市场边的小春家蔬菜门店,市民进进出出,红色菜籽头,绿色菜籽头,鲜嫩的芹菜、芥菜等躺在框框篓篓里,冒着新芽,开出了小黄花,煞是好看。

老板邱小春一边接待顾客,一边告诉记者:今年的菜籽头再过半个月就要下市了。

邱小春介绍,除了菜籽头,从去年冬天就开卖的芥菜、花菜、白萝卜等,过不了多久也要下市了。芹菜是刚上市的,特别鲜嫩。她说,想要吃菜叶类的蔬菜,要抓紧时间了,随着气温上升,菜叶类的蔬菜将逐渐被瓜类的蔬菜取代,而且味道也会变差。

在菜市场的摊位上,记者发现了更多的春菜。有提早上市的本地豌豆、蚕豆等豆类,也有外地来的芦笋。一位

摊主告诉记者,现在本地豌豆每公斤卖110元,相比春节、元宵那段时间,价格已经回落了。如果想要买到价格更实惠的本地豌豆,还需等一段时问。

据介绍,很多春菜是在气温回升

以后自然生长,因此目前上市的产量不多,价格也不低。等到3月后,随着气温继续回升,春菜大量上市后,价格将有所回落,那时的口感也是最好的。

公示

按照国家新闻出版署《关于开展2022年度新闻记者证核验工作的通知》(国新出发〔2023〕6号)精神、《新闻记者证管理办法》要求,瑞安市融媒体中心对持有新闻记者证人员进行了严格审核,现将拟通过年度核验的新闻记者证人员名单进行公示:

陈瑞建 金邦寅 谢瑶 管舒勤 俞颖 陈成成
陈增童 林长凯 苏盈盈 潘孝青 孙文静 薛琳核
林锦武 李琼 金行哲 夏盈盈 张翔 杨微微
潘勤勇 王顺伟 华正茂 陈良和 金汝项 颖
金晓锋 林翔翔 潘敏洁 黄君君 李心如 王志
项乐茹 潘虹 陈丹丹 陈京子 苏梦璐 项依晴
杨竞朱 婷张剑 朱海隆 田欢 陈浩
程春阳 尤春燕 戴志胜 林洁霞 徐寿钏 杨华
徐银红 郑露芳 谢时创

公示期 2023年2月28日-3月9日

举报电话:0577-65832028,浙江省新闻出版局电话:0571-87057155

瑞安市融媒体中心

2023年2月28日